

琴澳联动宣传推介！ 助力横琴企业赴澳门发债

2021年合作区金融业增长10.3%

为落实《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》关于发展现代金融业的相关部署,鼓励支持横琴粤澳深度合作区(以下简称合作区)企业赴澳门发债,日前,合作区金融发展局举办了《横琴粤澳深度合作区支持企业赴澳门发行公司债券专项扶持办法(暂行)》(以下简称《扶持办法》)政策宣讲会。澳门金融管理局、澳门中央证券托管结算有限公司等相关机构受邀出席,向多家企业代表详细介绍澳门债券市场现状、发债交易流程。

现代金融产业是合作区重点发展的四大产业之一,主要围绕债券市场、融资租赁、财富管理等重点领域,与澳门金融产业联动发展。合作区金融发展局代局长池腾辉致辞介绍了合作区现代金融业发展现状。

2021年,合作区金融业增加值达162亿元,同比增长10.3%,占地区生产总值的35.6%。除银行、保险等传统金融业态外,合作区公募私募基金亦较具规模。

公募基金资产管理规模超46亿元,私募基金管理人超580家,管理基金规模达5300多亿元,私募基金超1700只,基金规模接近4500亿元,为合作区联动澳门,进一步发展现代金融业奠定了扎实基础。

推动债券市场发展是澳门现代金融业的重要抓手。澳门金融管理局金融发展厅副总监刘亚娟介绍了澳门债券市场的基本情况。自2018年12月澳门首只债券发行以来,已累计发

行、挂牌上市债券94只,债券金额约2820亿澳门元。目前,澳门债券市场法律配套、税务安排、金融人才培育等软硬基建正在加速完善。

澳门中央证券托管结算有限公司(MCSD)总裁助理沈国斌介绍了澳门中央证券托管系统的运行情况。MCSD于2021年12月正式对外营运,目前主要提供债券登记、清算、结算、托管及其他相关服务。

宣讲环节结束后,参会企业与合作区金融发展局、澳门金融管理局、澳门中央证券托管结算有限公司分别就赴澳门发行债

券常见问题、申请合作区扶持资金等细节展开了深入交流。



参会企业与相关部门就赴澳门发行债券常见问题进行交流 受访者供图

融资渠道。《扶持办法》将于2022年3月1日正式生效。合作区金融发展局资本处负责人崔宁对《扶持办法》中扶持对象、扶持金额等重点内容进行了详细说明。

宣讲环节结束后,参会企业与合作区金融发展局、澳门金融管理局、澳门中央证券托管结算有限公司分别就赴澳门发行债

券常见问题、申请合作区扶持资金等细节展开了深入交流。参会企业表示,通过这次活动,进一步了解和掌握了澳门债券市场发展情况及合作区的扶持政策,未来将结合公司融资安排,充分利用好琴澳联动带来的多元融资渠道,以及境外资金成本低的优势,优先考虑在澳门发债。(何叶舟 钱瑜)

华润置地与华润信托、珠海横琴润弘等订立新合作协议

成立总规模12亿元新基金

日前,华润置地有限公司发布公告显示,公司全资附属公司华润置地(珠海)、华润信托、深圳市聚臻投资、华润深国投及珠海横琴润弘于2月25日就成立新基金订立新合作协议。新基金将动用其资金认购基金的A类LP股份,为目标项目的持续发展提供资金。

公告称,由于华润集团为该

公司控股股东及华润股份的全资附属公司,华润股份控制华润信托、华润深国投、深圳市聚臻投资及珠海横琴润弘各自为华润集团的联系人士。因此,有关成立新基金的交易构成公司的关联交易。

新基金将初步由珠海横琴润弘(作为华润置地普通合伙人)出资人民币10万元提供资

金。LP权益的初步资金总额预计为人民币12亿元,其中深圳市聚臻投资将出资人民币5亿元认购A类LP权益;华润置地(珠海)将出资人民币3.6亿元认购B类LP权益;华润信托将出资人民币2.4亿元认购B类LP权益。根据新合作协议,新基金将动用其资金认购基金中的A类LP份额,金额为人民币12亿元。

华润置地相关负责人表示,新基金的初步规模是根据目标项目的估计资金需求连同将产生的相关开支计算。新基金各有限合伙人的出资金额乃由新基金普通合伙人及有限合伙人经参考新基金的预期资金需求以及各有限合伙人的潜在投资回报及财务资源,公平磋商后厘定。

据悉,新基金的合伙期限为5年。此外,目标项目需要额外融资以满足资金需求,以偿还将于2022年2月前后到期的外部贷款融资及用作其后续发展。为尽量减少基金现有架构的变动,订约方已同意成立新基金,为目标项目的持续发展提供资金。(艾琳)

韭菜历史久地位高

我国人民吃韭菜的历史悠久,《诗经》里的农事诗《七月》里就写到“献羔祭韭”,韭菜和小羊羔一样被用来自祭献祖先,可见其地位之高。

唐代杜甫有“夜雨剪春韭,新炊间黄梁”,宋代苏轼有“渐觉东风料峭寒,青蒿黄韭试春盘”。清朝第一吃货乾隆皇帝更在正月初七的题诗中写:“七日为人日,三春物尽春;盘蔬杂堆韭,屏胜细缕银”。可见春韭之美。

韭菜一直都有“起阳草”的美名,在万物生长的春天吃壮阳草想象很美好,但是韭菜并没有那般功效。因为对“壮阳”最重

要的锌元素,100克韭菜里只有0.43毫克,跟含有71毫克锌的生蚝相比,可以忽略不计。次要的维生素A,100克韭菜里有235微克,这么一看是挺高的,但是,100克胡萝卜还含有835微克维生素A呢,为啥没人说胡萝卜壮阳?

所以韭菜的壮阳效果,其实是现代人的误解。传统中医的“壮阳”大概就相当于现代医学所说的提高免疫力、抗病能力,增强器官的各项机能。以这样的眼光看,春天吃春韭,确实会“壮阳”,因为相比别的蔬菜,韭菜含有丰富的膳食纤维和硫化物,对人体都很有益处。

100克韭菜中含有1.4克膳食纤维,它可以增强饱腹感,促进肠胃蠕动,缓解痔疮和便秘;同时还能防止血糖急剧上升,维持血糖稳定。对健身、减肥的人来说必不可少。

另外,韭菜中有机硫化物的含量非常丰富,令人又爱又恨的辛香气味,就是外在表现。有机硫化物能够防止血小板凝集,对高血脂、高血压等心脑血管疾病,都有很好的保健作用。同时患有便秘和高血压的人尤其适合吃。但硫化物同时也会刺激肠道,所以韭菜对肠胃功能弱的人不太友好。

韭菜因其独特的气味,有“蔬中之荤”的别称。用来做菜,韭素咸宜。以其鲜嫩,辅以调味,则去腥增香。不论是煎炒、凉拌、做馅,还是和鸡蛋、豆类、肉类、内脏、海鲜等搭配,都十分美味。

韭菜炒鸡蛋是一道与番茄炒蛋并列好吃的快手家常菜,十分钟不到就能搞定。挑一把最新鲜的韭菜,最好是鲜嫩翠绿、切口平齐、捏住根部叶片能站立的,切成寸段。鸡蛋先炒成大块盛出,再炒韭菜,最后二者合锅炒匀后装盘。

春韭炒银芽,这道菜最适合做春饼的配菜。春饼的配菜很

韭菜炒鸡蛋

讲究,先不说熏大肚、松仁小肚、酱肘子、酱口条、熏鸡、酱鸭等熏肉熟食,光是炒菜就少不了豆芽、菠菜、韭菜、鸡蛋这几样食材。春韭炒银芽,韭菜鲜嫩,豆芽脆爽,一筷子下去就能把春天的新鲜劲装到肚子里。

韭菜炒河虾这道菜里,韭菜完美地发挥了去腥增香的作用,二者可谓是经典搭配,同样的还有猪血炒韭菜。猪肝的些许腥味被鲜嫩的韭菜完美中和,就算是对猪肝无感的人也忍不住下几筷子。除了猪肝,猪腰这种难料理的食材,有了韭菜的辅助,也能瞬间化身家常美味。再加上一把核桃仁,坚果的香气融入

韭素咸宜的韭菜

其中,让这道菜更加诱人。

除了陆地上的蛋肉,韭菜和虾等海鲜同盘共处也催生出了许多经典的搭配。像是韭菜炒河虾、韭菜炒海肠等。

最经典的莫过于这道韭菜炒河虾,简单地将河虾油爆,炒出香气后加入切成寸段的韭菜,略微翻炒后出锅,就是一道又下饭又下酒的美味小菜。韭菜炒海肠则是海边人民的心头好,韭菜鲜、海肠更鲜,鲜上加鲜等于鲜的二次方,简直要把舌头都吞肚里去了。韭菜炒蛤蜊十分适合用来做下酒菜。不必加复杂的调料,一勺食盐,轻松把二者的鲜味都吊了出来。

公司之一,汉仪字库拥有专业、强大的设计团队,迄今为止已经开发出上千款面向B端企业以及C端用户的字库产品。早期设计的以汉仪菱心体、汉仪楷体、汉仪中等线、汉仪细等线、汉仪宋等为代表的经典字体历久不衰,至今二十余年仍然活跃在大众的视野。

汉仪字库不止步于商业市场的字体产品开发,还不断探索汉字文化及其实值空间的可能性。在文化传播方面,汉仪字库与国内新锐设计团队第九传媒共同创立汉仪传媒,形成了一套完整的商业设计及IP衍生产品全案服务能力;在人才培育方面,推出了“字体之星”设计大赛,通过论坛、展览、讲座、工作坊等方式,广泛开展字体设计教育;在科技创新方面,与阿里巴巴合作推出了“阿里汉仪智能黑体”,利用人工智能技术,引发字库行业变革的领先一步……

据悉,汉仪股份本次IPO拟募集资金为5.36亿元,将用于汉仪字库资源平台建设项目、上海驿创信息技术有限公司研发中心升级建设项目、营销服务信息化系统建设项目、补充营运资金等。(艾琳)

冲刺“中国字库A股第一股”
华发投资企业汉仪股份IPO成功过会

继2月17日纳睿雷达在科创板成功过会后,华发集团又一投资企业——汉仪股份首发上市申请于2月18日通过深交所创业板上市委员会审核,有望成为“中国字库A股第一股”。

据了解,仅2022年以来,华发集团投资业务已收获创耀科技、迈威生物以及纳睿雷达、汉仪股份共4家上市、过会企业。截至目前,华发集团累计投资行业领军企业和高成长性创新企业353家,96家已成功上市或过会;累计支持珠海本地企业58家,投资金额近66亿元,并实现了珠海冠宇、炬芯科技、高凌信息、纳睿雷达等“珠海科创板前4股”全覆盖。

北京汉仪创新科技股份有限公司(简称汉仪股份)成立于1993年,主营业务是字体设计、字库软件开发和授权、提供字库类技术服务和视觉设计服务以及以IP赋能方式开展的IP产品化业务,是一家拥有核心自主知识产权的文化创意与高新技术企业。2019年,华发集团通过旗下投资平台参与投资汉仪股份,投资金额超2250万元,以资本助力企业加快发展。

作为国内最专业的字体设计

日前,在和讯网主办的“第十九届中国财经风云榜之保险行业评选”上,横琴人寿保险有限公司推出的横琴粤港澳大湾区跨境医疗保险(澳门版)获得“年度值得关注健康险产品”奖。

据介绍,该产品是大湾区首款为澳门居民“量身定制”的跨境医疗保险,65岁以下在内地生活、学习、工作的澳门居民均可购买,医疗保障范围覆盖内地和港澳地区,针对住院医疗费用、特殊门诊医疗费用、门诊手术医疗费用等提供保障,用户既能享受内地优质便捷的医疗资源,又能享受港澳优势学科的医疗资源,并且支持人民币、港币、澳门元三个币种的结算。

作为第一家总部设立在横琴

的全国性法人寿险企业,横琴人寿自成立以来积极探索跨境保险创新服务,2019年推出了“横琴粤港澳大湾区跨境医疗保险(澳门版)”产品,2020年推出了首款粤港澳大湾区重疾险产品。

据介绍,该产品是大湾区首款为澳门居民“量身定制”的跨境医疗保险,65岁以下在内地生活、学习、工作的澳门居民均可购买,医疗保障范围覆盖内地和港澳地区,针对住院医疗费用、特殊门诊医疗费用、门诊手术医疗费用等提供保障,用户既能享受内地优质便捷的医疗资源,又能享受港澳优势学科的医疗资源,并且支持人民币、港币、澳门元三个币种的结算。

横琴人寿负责人表示,未来将继续围绕横琴粤港澳大湾区“四新”战略定位、“四新”重点任务和推动琴澳一体化的要求,继续多层次、多角度地探索跨境金融保险,推动大湾区互通互联。

(艾琳)

横琴人寿积极推动 粤港澳大湾区跨境医疗保险

日前,在和讯网主办的“第十九届中国财经风云榜之保险行业评选”上,横琴人寿保险有限公司推出的横琴粤港澳大湾区跨境医疗保险(澳门版)获得“年度值得关注健康险产品”奖。

据介绍,该产品是大湾区首款为澳门居民“量身定制”的跨境医疗保险,65岁以下在内地生活、学习、工作的澳门居民均可购买,医疗保障范围覆盖内地和港澳地区,针对住院医疗费用、特殊门诊医疗费用、门诊手术医疗费用等提供保障,用户既能享受内地优质便捷的医疗资源,又能享受港澳优势学科的医疗资源,并且支持人民币、港币、澳门元三个币种的结算。

作为第一家总部设立在横琴

与主食搭配也妙

如果没有了韭菜,面食界势必要失去无数鲜美。在北方人眼中,韭菜就是三鲜的灵魂。不管是“肉三鲜”(猪肉、虾仁和韭菜)还是“素三鲜”(韭菜、鸡蛋和虾皮),韭菜都是其中必不可少的“一鲜”。

要论杀伤力最大的早点是什么?韭菜合子绝对名列前茅。那个味道,真的是香飘十米不打折扣。韭菜合子,不同地方的做法不同。像天津的韭菜合子,用清水制皮,韭菜、鸡蛋、水粉条、熟猪油和虾皮做馅,用油干烙。江苏的韭菜合子,则是用沸水烫面制皮,用韭菜、猪板油和虾米做馅,用花生油炸熟。而到了四川,韭菜合子就更讲究了,烫面还包酥面,馅料是韭菜、熟猪油、炒熟的肥瘦猪肉,要用花椒面和胡椒面调味,最后用菜籽油炸熟。不管是生面还是烫面、酥面,干烙或者油炸,韭菜合子都是终极利器,横扫面食界的军阀万马。

最简单的韭菜包子只用到两样食材——韭菜和猪油。选细嫩的韭菜茎叶切碎,拌上切碎的生板油丁,上笼蒸熟。刚出锅的包子个个骨立挺拔,韭菜浸在半融的油脂渣中,软润合度,口口生香。

广东潮州人喜欢吃菜粥,韭菜粥的做法就很考究,分为粿皮制作、馅料配制及蒸熟粿品三个工序。粿皮料有两种制作方法,一种用上等白米碾粉与水调和,另一种是开水与淀粉调和,做成晶莹透亮的粿皮料。韭菜、虾仁、香菇和猪肉用猪油或食用油炒半熟,将炒好的馅料,包入一把韭菜,蒸熟后,皮薄馅厚,透亮不破,趁热淋上芝麻油更加香甜滑口,还可以放在鼎上煎完再吃。

初春的韭菜惹人爱

文/图 梅尔

古人有云,“春初早韭,秋末晚菘”,这是味道最胜的两样蔬菜。韭菜虽然在一年四季皆可生长食用,但味道却不尽相同。

其中,早春的韭菜尝起来鲜嫩清香,品质最好。

乍暖还寒的春令时分,正是品尝韭菜的好时候。



韭菜炒鸡蛋



韭菜炒猪肝



初春的韭菜